

酒后冲突酿悲剧 亲兄弟阴阳两隔

被害人之女含泪求法援,只为宽恕杀父凶手

因为家庭琐事,亲兄弟竟然拔刀相向,最终弟弟倒在血泊中。昨天,记者从句容法律援助中心了解到,这起本不该发生的家庭悲剧落幕后,

受害人家属来到当地法律援助中心,恳请法律援助,目的只为宽恕凶手。最终在援助律师的帮助下,法院采纳相关意见,对凶手从宽处理。

女孩求法援道出特殊案情

“虽然我伯父失手杀死了我的父亲,但我相信他不是有意的,我代表全家人请你们帮帮我,对伯父从轻处理。”近日,18岁女孩小芸来到句容市法律援助中心,一边流着泪一边将一封请求书交到了法援中心主任余慧珍的手中。

小芸今年刚满18岁,平时学习十分刻苦,今年参加了高考,由于受到此次家庭重大变故影响,正常水平没发挥出来,她的成绩低于本一线仅4分。对此,小芸表示并不怨恨,她最关心的并不是

进入哪所高等学府,目前最大的愿望是通过法律援助,为自己的“杀父仇人”解某求情,让他得到法律的从宽处罚。

解某今年48岁,家住句容边城镇某村,由于文化程度不高,解某平时靠在建筑工地上打工维持全家人的生活,经济条件相对较差。据调查,解某早年与前妻因感情不和离异,留下一个儿子已经成年,并在地打工。前两年,解某经人介绍后再婚,妻子较为年轻,并生了儿子,如今小儿子已有

两周岁。

虽然生活不富裕,但全家人生活也是其乐融融。据了解,解某不仅与父母同住在一起,解某与其弟、弟媳及侄女小芸也同住在大院里,家中还有解某90多岁的奶奶,整个大家庭四代同堂,较为和睦。令小芸非常感动的是,解某对小芸非常关心,而且由于小芸的母亲患有多年精神疾病,父亲忙于打工挣钱,她平时学习任务繁重,料理家务及照顾母亲的事,主要由解某的妻子承担。

亲情化解家庭悲剧的怨恨

然而一场家庭琐事却将和睦的大家庭彻底击碎,去年底的一天晚上,解某酒后回家,抱起一周岁的儿子逗笑,此时解某父亲也在房间内,见解某酒气熏天,胡言乱语,担心解某不小心摔了小孙子,于是就骂了解某几句,让他离开房间到院子里清醒清醒。

解某却借着酒劲与父亲吵了起来,随后双方相互推搡,这时住在隔壁的解某弟弟闻讯赶来,见哥哥与父亲要酒疯,上前劝阻未果,兄弟俩在院子里厮打起来。醉酒状态下的解某自认为吃了亏,随后从院子旁的车库门前拿

了一把旧剪刀乱舞,不料一剪刀插进弟弟胸口,见弟弟倒在地血流不止,解某顿时傻了眼,随后解某与家人立即将弟弟送往医院抢救,然而因剪刀刺中心脏,失血过多,抢救不及,小芸的父亲最终不幸身亡。

事发后,解某被当地警方带走,全家人手足无措乱成一团。小芸表示,解某和他的父亲平时感情较好,且兄弟俩是整个家庭的顶梁柱,如今一人不幸身亡,一人被关押,全家人失去了主要的生活来源,虽然痛恨解某杀害了他的父亲,但毕竟亲情难以割舍,家庭成员最终原谅了解某。

法律援助中心工作人员在了解情况后,立即对解某的家庭情况以及相关案情进行深入调查,并为解某申请了法律援助,句容法律援助中心主任余慧珍为解某进行辩护。援助律师在庭审期间,通过具体案情以及原被告家庭情况进行陈述,并为解某作为减轻处罚的辩护。

目前案件已审理终结,因解某主动交了自己的犯罪行为,具有悔罪表现,且得到被害人家属的谅解。解某最终因故意伤害罪被判处有期徒刑十年,并附带经济赔偿。

(汤倩 沈湘伟)

老乡介绍的对象竟是色狼 刚见面就强行发生关系还拍裸照

本报讯 李文是一家单位的文员,有一天她的一个老乡要给她介绍一个好友叫时迁,正好李文当时也是感情的空白期,于是她加了时迁的微信聊了起来,殊不知这是一场噩梦的开始。

李文一开始和对方聊的时候,发现对方彬彬有礼,又是老乡介绍的,于是在时迁再三邀请她出来吃饭的时候就答应了。2014年10月15日,时迁在大市口附近接到了李文,两人一起至江苏大学附近吃饭,双方聊得非常尽兴,李文也渐渐放松了防备。

饭后,时迁提出再一起至其家中吃点烧烤,李文想都没想就答应了,于是两人又买了很多的烧烤,一起到了时迁家边看电视边吃烧烤。

到了晚上10点左右,李文提出要离开,这个时候时迁起了淫心,要求李文与其

发生性关系。李文不肯,时迁遂拿起桌上的水果刀威胁李文,李文非常害怕,脑中一片空白。时迁遂上前强行与李文发生了性关系。发生完性关系之后,时迁还拿出手机,拍下了李文的裸照,威胁李文如果把事情透露出去就把照片发到网上去。李文含泪答应,随后时迁将李文送回家。

李文回家后,左思右想觉得不对劲,可是又碍于自己的裸照,不敢报警。谁知第二天,时迁居然又提出要见面,还威胁说要发裸照。李文觉得实在无法忍受了,遂至派出所报警。民警在接到报警后,立刻将时迁抓获归案。

近日,经京口区检察院提起公诉,法院以强奸罪判处时迁有期徒刑三年零六个月。(文中人物均为化名)

(王旭 张兆勇)

交通违法后逃避处理 换证受阻来镇“求处罚”

本报讯 因为驾驶证逾期未参加审验,河南籍驾驶员刘某被丹徒交警部门通知到指定地点接受处理,然而心存侥幸的刘某将此事抛到九霄云外,直到换领驾驶证遭拒,才来到丹徒交警大队卡口中队“求处罚”。8日,丹徒交警部门接待刘某并依法给予了处罚。

2013年10月28日21时许,河南籍驾驶员刘某驾驶苏L099××重型自卸货车,沿312国道由东向西行驶至264.3km处时,被在此执勤的丹徒交警大队卡口中队民警韦习峰拦下。韦习峰检查发现,刘某所持驾驶证逾期未参加审验,遂依法进行了告知并

当场开具了“处理通知书”,通知刘某十五日内到丹徒交警大队卡口中队接受处理。

韦习峰没有想到,刘某一直没有过来,直到今年7月8日,刘某才到卡口中队接受处理。原来就在前几天,刘某的驾驶证要到期了,他回老家换证,工作人员发现还有交通违法行为未裁决,无法换证,于是刘某不得不前来接受处理。

当民警询问刘某为何时隔近两年才来处理时,刘某说因为当时没有扣车、扣证,就“心存侥幸”,以为不会有太大的影响,就拖了下来,没想到还是躲不过去。

(邓欢 吴晓婷 陈路)



清除建筑垃圾 重砌围墙保安全

昨天,市城投集团对金山街道银山门社区山巷路与大龙王巷交界处的拆迁地块围墙内建筑垃圾进行了清理,并重新砌起围墙,防止垃圾外溢、围墙倒塌砸伤路人。

文雯 摄影报道



镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司

三农及小微企业金融服务专家

招贤纳士

诚招客户经理若干,年龄22-28岁,大专以上学历,性格外向,沟通能力强,责任心强,熟练运用word、Excel等软件。

联系方式:

邮箱:zjnlnd@163.com

电话:85580668 联系人:汪女士

农联小微贷 贷给你未来

农联小微贷

期限	金额	还款方式	
3-36个月	最高50万	等额本息	* 镇江人或在镇江有固定住所或稳定收入均可申请 * 无需抵押,多种担保方式,贷款品种为您量身定制 * 审批迅速,放款快捷

咨询电话:0511-85598895 85588897

农联阳光贷

贷款期限	贷款利率	贷款金额
9个月	月息1.5%	30-300万
12个月	月息1.2%	30-300万
24个月	月息1.1%	30-300万
36个月	月息1.0%	30-300万
48个月	月息0.9%	30-300万

咨询电话:0511-85580665 85580667

公司地址:镇江市京口区米山人家5号楼(中国银行斜对面) 邮箱:zjnlnd@163.com 电话:0511-85580668